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1. Aanleiding 

In de vaste commissie voor Digitale Zaken hebben de PVV-, GL-PvdA-, VVD-, SP-, 

ChristenUnie- en NSC-fracties op 23 januari 2025 vragen ingezonden inzake de 

BNC-fiches inzake een Europese verordening voor een EU-reisapplicatie en voor 

een identiteitskaart gebaseerde Digitale Travel Credential (DTC).  

 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd: 
- De beantwoording op deze vragen namens u en de staatssecretaris van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, Digitalisering en 
Koninkrijksrelaties te verzenden. 

 

3. Kernpunten 

Begin oktober 2024 publiceerde de Europese Commissie twee 

verordeningsvoorstellen die het gebruik van digitale reisdocumentgegevens 

moeten reguleren1. Reizigers kunnen met hun reisdocument een DTC creëren en 

deze delen met de grensautoriteit om het passeren van de 

Schengenbuitengrenzen te faciliteren. Op 22 november 2024 zijn de BNC-fiches, 

die de inzet van het Nederlandse kabinet op deze twee voorstellen beschrijven, 

naar de Kamer gestuurd. Daarop ontvingen JenV, AenM en BZK vragen van de 

commissie voor Digitale Zaken.  

 

De onderwerpen overlappen deels met eerder gestelde Kamervragen en andere 

communicatie. De vragen gaan onder meer over een eerder uitgevoerde 

Nederlandse pilot, digitale strategische autonomie, het Europese 

wetgevingstraject, privacy, informatieveiligheid en EDI-wallets.   

 

AenM is betrokken bij de beantwoording door de verantwoordelijkheid voor het 

grenstoezicht. BZK is betrokken bij de beantwoording omdat het Nederlandse 

reisdocument, waar DTC een doorontwikkeling van is. Beide waren onderdeel van 

de eerste Nederlandse DTC-pilot. De beantwoording is in nauwe samenwerking 

met AenM, EZK en de KMar tot stand gekomen, en is ambtelijk afgestemd met 

JenV en IenW. 

 
1 Proposal for a Regulation establishing an application for the electronic submission of data en Proposal on the issuance of  

  digital tvel credentials based on identity cards 

https://home-affairs.ec.europa.eu/proposal-regulation-establishing-application-electronic-submission-data-eu-digital-travel_en
https://commission.europa.eu/document/86d7a5ff-3495-4e12-a7fc-57f53cfa1fd1_en
https://commission.europa.eu/document/86d7a5ff-3495-4e12-a7fc-57f53cfa1fd1_en
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4. Toelichting 

 

4.1. Politieke context 
- Verslag van een schriftelijk over, 1 juli 2024. Kamerstuk 25764, nr 149.  

- Kamerbrief over start pilot Digital Travel Credential (DTC), 10 januari  
  2024.  
- Verslag van een schriftelijk overleg, 21 juli 2023. Kamerstuk 25764, nr  
  143.  

 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Namen van ambtenaren worden niet openbaar gemaakt.  

 

 


